
Vízitúra a Lajtán
2022. április 24 - 24

Normál ár: 16.500 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A tengeri kajakok és az evezéshez szükséges eszközök bérleti díját.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást Mosonmagyaróvárra.
Az étkezést.

Jelentkezéskor fizetendő: 16.500 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 825 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Mosonmagyaróvár – Mosoni-Duna – Lajta – Malom-ági Lajta – Mosonmagyaróvár

Találkozó: délelőtt 10:00 órakor várunk Mosonmagyaróváron, a Mosoni-Duna partján, a Strand utcában található Itató szabadstrandon.
Mosonmagyaróvár: a folyóparton kiosztjuk a felszerelést, majd egy rövid ismertetőt tartunk a tengeri kajakok használatáról és a mai
túráról.
Vízitúra: vízre szállunk és a Mosoni-Dunán kezdjük az evezést. Alig 800 métert teszünk meg a folyón és máris rákanyarodunk a Lajtára,
ami Mosonmagyaróvár központja felé vezet. Ezen a szakaszon folyásiránnyal szemben evezünk, de mivel a Lajta itt szinte állóvíz, ezért
szinte semmit sem érzékelünk ebből. Családi házak között kajakozunk, majd jobbról a Wittman Park mellett haladunk el. Ezután egy
hosszabb egyenes szakasz következik, ahol a Lajta kissé felgyorsul és itt már érezhetjük a szemből érkező áramlatot. A sportos szakasz
azonban nem hosszabb 1,5 kilométernél és egy duzzasztónál ér véget. Tartunk itt egy pihenőt már csak azért is, mert a kajakokat át kell
emelnünk a Lajtáról a Malom-ágra. Miután átvittük a kajakokat a töltés túloldalára, Mosonmagyaróvár belvárosa felé evezünk. A csupán
néhány méter széles Malom-ágon egészen más kép fogad: kertek alatt, a belógó fák ágai között evezünk és egymást érik a jobbnál jobb
kikötőhelyek. Néhány kanyarulat után a belvárosba érkezünk, ahol a túra egyik legizgalmasabb része következik. Egy vízi csúszdán
haladunk át, ahol a víz felgyorsul és meglódítja a kajakunkat. Az izgalmas, de veszélytelen móka után áthaladunk a Deák Ferenc tér hídja
alatt, majd a malomhoz érünk. Egy újabb csúszdán a régi épület alatt evezünk át, majd folytatva túránkat gyaloghidak alatt csorgunk
tovább. Nemsokára újabb érdekesség következik, a termálfürdőből kifolyó melegvíz mini vízesése. Tartunk itt egy pihenőt és besétálunk
az óvárosba, ahol számos étterem és üzlet található. A túra hátralévő szakaszán elhagyjuk a Malom-ágat, visszatérünk a Lajtára, majd a
már ismert útvonalon Mosoni-Dunán evezünk az Itató szabadstrandig. Táv: 10 km, a túra nehézsége: (**).

https://goo.gl/maps/HMUeBeTpecz2sva46


Mosonmagyaróvár: a programunk a délutáni órákban ér véget.

Fontos tudnivalók
Találkozó

Találkozó: délelőtt 10:00 órakor várunk Mosonmagyaróváron, a Mosoni-Duna partján, a Strand utcában található Itató szabadstrandon.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.

A vízitúra nehézsége

A vízitúrán való részvételhez átlagosan sportos erőnlét elegendő.
Nincs szükség evezős tapasztalatra, de természetesen előnyt jelent. A teljesen kezdők számára a túravezetőink gyorsan elmagyarázzák a
kajakozással kapcsolatos alapvető tudnivalókat, amik igen könnyen elsajátíthatóak. A vízitúránk egyik célja, hogy az evezésben
járatlanokkal is megszerettessük a kajakozást.
A hazai egynapos vízitúrákhoz képest ez a programunk a kis távolság miatt könnyűnek számít. Számítanunk kell azonban arra, hogy
rövidebb szakaszokon folyásiránnyal szemben evezünk. A túra felénél pedig át kell emelnünk a kajakokat egy töltésen és meg kell
tennünk velük a szárazföldön körülbelül 80 métert a Lajta és a Malom-ág között.
A túrán való részvétel alapvető feltétele a biztos úszni tudás.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

A vízitúra eszközei

2 fős tengeri kajakokat biztosítunk a résztvevőknek, továbbá adunk evezőt, mentőmellényt, hullámkötényt (ha szükséges), valamint
kajakonként 1 db 12 literes vízhatlan zsákot, amelybe a személyes tárgyainkat és néhány szendvicset tehetünk.

Szükséges felszerelés

Öltözet: könnyű, sportos öltözet szükséges, emellett mindenképpen legyen nálunk váltás ruha és esőkabát is. Túraszandált érdemes hozni
vagy egy gyorsan száradó, vékony sportcipőt.
Egyéb felszerelés: szúnyogriasztó, esetleg távcső.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Étkezés

Vihetünk magunkkal a túrára néhány szendvicset, de ebédidőben tartunk egy hosszabb pihenőt, ezért étteremben is ebédelhetünk.
Legalább 1-1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak. 

Utazás Mosonmagyaróvárra

Budapest irányából az M1-es autópályán célszerű Mosonmagyaróvárra utazni. A találkozási pontunk a Strand utcában található Itató
szabadstrandon lesz. Az autóinkat a közel kavicsos parkolóban hagyhatjuk.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője.
Szükség esetén Róth Norbert túravezetőnk telefonszáma: +36 30 6898 321.

Csomagolás

A vízitúra során nem tudunk magunkkal sok felszerelést vinni. Egy tengeri kajakhoz, tehát 2 fő számára 1 darab 12 literes vízhatlan
zsákot biztosítunk.

Nyilatkozat

A vízitúra programját az időjárás jelentősen befolyásolhatja, emiatt fenntartjuk a programmódosítás lehetőségét.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.

2. oldal

https://goo.gl/maps/HMUeBeTpecz2sva46
https://www.baraka.hu/kajakturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/
https://goo.gl/maps/HMUeBeTpecz2sva46
https://goo.gl/maps/HMUeBeTpecz2sva46
tel:+36306898321


Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 48 órával indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

